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Repetitions-Aufgaben 0  Algebra

Aufgaben
RO.1  Berechnen Sie die folgenden Ausdriicke:
a) 24 b) (-2)* 9) 24
523 o) -2
U 9 = ()
R0.2  Berechnen Sie die folgenden Ausdriicke:
a) 24 .73 b) 24 .92-3 c) 4. (_2)-3
o @ o (@3 n (232
-2
9 (3> ho-e)? Do ()
. 3\3
o ()
R0O.3  Vereinfachen Sie die folgenden Ausdriicke:
a) ad - a2 b) 5n-1. 54 c) 7n+1 . gn-1
d) axts . (ax.aS) e) (233 . 332)2 f) (aZb)ZS . (ab4)25
10a73 3
g) P 2a
R0.4  Vereinfachen Sie die folgenden Ausdriicke:
8
N b 5 o (yd?
x-1
2 2 4)<2y3 - 6)(3y4 x-1 s
d x-NErxyyd) e TS ) —
RO.5  Vereinfachen Sie die folgenden Briiche:
24a2bc? uw nd-n
a) 56abc b) uv +uw ©) n3 +n2
R0.6  Vereinfachen Sie und schreiben Sie die folgende Ausdriicke als einen einzigen Bruch:
1 m 2p 8p 1 1
9 o tan L P © 279
nd-2 t+7  t+4 d-1 12d%
9 4= e Ea b W
: x 2e-6f
g) X h) u 1) 3¢2 - 9ef
v 2f
. nzn_ 1 x2 x+1
) L k) x2-4 x+2
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Losungen
RO.1  a) 16 b) 16 9) - 16
9
d) o e) 25 f) 7
RO.2 a) 128 b) 2 9) 2
d) 64 e) = f) 64
g) 64 h) -64 i) 25
. 64
i)} b
RO3 a) ad b) 5n+3 c) 72n
d) 1 e) 36al0 f) a’dpl25
g) 4a2
R0.4 ) 5 b) x10 ¢) yo
3. 2xy (2 - 3xy) x-1)3
d K-y A D 7
ROS 3ac b w n-1
: a) T ) v+w C) T
46p r-1
RO.6  a) 1 b) yes c) =
2 t+6 2d
9 3 ° I D 3
u VX . 4f
2) - h) - 1) ™
. 1
J) 5 k) >
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